

新闻公报
财经事务及库务局局长到访葵青区（附图）
2016年10月14日（星期五）

财经事务及库务局局长陈家强今日（十月十四日）下午到访葵青区，了解区内的最新发展情况，并与当区区议员交流意见。

陈家强在葵青区议会主席罗竞成及葵青民政事务专员罗应祺的陪同下，首先到访设于青衣长青邨的青葵中心。该中心是葵青社区重点项目下的五所社区健康资源中心之一，于二零一五年二月投入服务。陈家强听取中心负责人介绍中心的各项服务，包括健康评估、护士谘询、中医诊所、痛症治疗、健康讲座、复康运动班及义工培训等。陈家强欣悉有关项目得到区议会跨党派的支持，及为区内人士提供了切合地区需要的服务。

随后，陈家强到访职业训练局辖下的香港专业教育学院（青衣分校），亲身了解职业教育的发展情况。他首先参观院校的 Robocon 工场，工场提供模拟「全港大专生机械人大赛」的场地予学生，以支援有关教学、设计及制造比赛机械人。

此外，陈家强亦参观了学院的航空中心。航空中心设有全港专上学院首个模拟飞机客舱，支援航空与客运服务教学及提供实习训练，以实际工作环境培养学生的专业技能，为同学投身相关行业作好准备，同时为业界提供具质素的人才。

在结束行程前，陈家强到葵青区议会与该区区议员会面，就不同地区事宜，包括区议会拨款、银行服务及香港经济等交换意见。

完



